
 

 

DEZ/1921/2025                                                          Jelenia Góra 06.11.2025 r.                                    

                                                 DO WYKONAWCÓW  

System Obiegu Dokumentów - wdrożenie systemu wykorzystującego algorytmy Al 

służącego do automatyzacji i optymalizacji procesów szpitalnych 

NR REFERENCYJNY: ZP/PN/49/09/2025 

 

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW 

 

Wojewódzkie Centrum  Szpitalne  Kotliny  Jeleniogórskiej  z  siedzibą  przy ul. Ogińskiego 6, 

58-506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do postępowania jak 

w tytule. Zamawiający poniżej przesyła treść pytań Wykonawców wraz z odpowiedziami.  
 

ZESTAW  NR 3 

  
Pytanie 1 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
Postanowienia dotyczące odstąpienia od umowy są niekorzystne zarówno dla Wykonawców, jak i dla 
Zamawiającego – mając na uwadze charakter umowy, należałoby zastąpić postanowienia dotyczące odstąpienia 
od umowy (za wyjątkiem przyczyn wskazanych w art. 456 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych - dalej: „PZP”) postanowieniami o jej rozwiązaniu ze skutkiem natychmiastowym, albo co 
najmniej ograniczyć skutek odstąpienia jedynie do części umowy jeszcze niewykonanej. W wykonanej części 
umowy strony powinny zachowywać swoje wzajemne świadczenia (Zamawiający – efekty realizacji umowy, 
Wykonawca – wynagrodzenie). 
Pytanie:  
Prosimy o wprowadzenie opisanej powyżej zmiany do wzoru umowy. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 2 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
Postanowienia dotyczące odstąpienia od umowy sformułowane są chaotycznie, co powoduje niepewność co do 
zakresu ich zastosowania. W szczególności dotyczy to umieszczenia postanowień dot. odstąpienia od umowy 
zarówno w § 5 umowy (dotyczącym kar umownych), jak i w § 8 umowy. Dodatkowo – część przesłanek 
uprawniających do odstąpienia jest zbyt ogólnikowa lub się powtarza i powinna być usunięta (dot. § 5 ust. 11, 
14, 15, 18 umowy).  
Pytanie: 
Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zmian polegających na wyczerpującym uregulowaniu przesłanek 
uprawniających do odstąpienia od umowy w § 8 umowy (z jednoczesnym uwzględnieniem kwestii opisanej w 
pytaniu 1 powyżej) oraz usunięcie ww. ogólnikowych lub powtarzających się postanowień. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ oraz zgodnie ze zmianą Załącznika Nr 3 Projekt umowy dostawy opublikowaną w dniu 
29.10.2025 r.  
 
Pytanie 3 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
Wzór umowy zawiera postanowienia uprawniające Zamawiającego do odstąpienia od umowy w przypadku 
naruszenia jej warunków przez Wykonawcę, po uprzednim pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego 
wykonania umowy i wyznaczeniu dodatkowego, odpowiedniego terminu wykonania czynności objętych umową. 
Mając na uwadze ogólnikowość tej klauzuli zasadne jest wskazanie minimalnego terminu, jaki zostanie 
wyznaczony w wezwaniu oraz zastrzeżenie, że wezwanie wysłane zostanie, w przypadku zwłoki w wykonaniu 
umowy, dopiero wtedy, gdy zwłoka ta przekroczy określony minimalny pułap. 
Pytanie: 
Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zmiany polegającej na zastrzeżeniu, że odstąpienie od umowy (albo 
jej rozwiązanie ze skutkiem natychmiastowym – zgodnie z pytaniem 1 powyżej) możliwe jest w przypadku 
naruszenia jej warunków przez Wykonawcę, przy czym w przypadku zwłoki wynosić ona musi co najmniej 30 dni 



 

 

kalendarzowych, oraz doręczenia Wykonawcy, po takim naruszeniu, pisemnego wezwania do zaniechania 
naruszenia w dodatkowym odpowiednim terminie nie krótszym niż 10 dni roboczych i bezskutecznym upływie 
tego dodatkowego terminu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do treści Załącznika Nr 3 Projekt umowy dostawy treści jak w 
pytaniu. W związku z udzielaną odpowiedzią zmianie ulega numeracja §8. w zakresie ustępów od nr 3 do nr 
11. Zmiana zostaje wprowadzona jako ust. 3, natomiast obecne ustępy od nr 3 do nr 11 przyjmują numerację 
od nr 4 do nr 12. 
 
Pytanie 4 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 5 ust. 16 
16. Zamawiający w razie zwłoki Wykonawcy może, po pisemnym uprzedzeniu Wykonawcy i wyznaczeniu mu 
ostatecznego terminu wykonania obowiązków, powierzyć wykonanie umowy jak również zlecić wykonywanie 
określonych usług osobie trzeciej na koszt i ryzyko Wykonawcy. To samo dotyczy sytuacji, gdy Wykonawca 
dopuszcza się zwłoki w wykonaniu umowy lub poszczególnych usług w taki sposób, że istnieje realne zagrożenie, 
że nie wykona umowy lub poszczególnych usług w terminie. Wykonawca zobowiązany będzie w szczególności do 
wyrównania strat wynikających z różnic w cenie i kosztach usługi wynikających z  konieczności realizacji 
przedmiotu zamówienia u innego Wykonawcy. 
Pytanie: 

Postanowienie § 5 ust. 16 umowy uprawnia Zamawiającego, po pisemnym uprzedzeniu Wykonawcy i 

wyznaczeniu mu ostatecznego terminu wykonania obowiązków, do zlecenia wykonawstwa zastępczego w 
przypadku zwłoki Wykonawcy. Mając na uwadze ogólnikowość tej klauzuli zasadne jest wskazanie w tym 
postanowieniu minimalnego terminu, jaki zostanie wyznaczony w wezwaniu oraz zastrzeżenie, że wezwanie 
wysłane zostanie dopiero wtedy, gdy zwłoka przekroczy określony minimalny pułap. 
Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy (postanowienie § 5 ust. 16 umowy) zmiany polegającej na 
zastrzeżeniu, że zlecenie wykonawstwa zastępczego możliwe jest w przypadku zwłoki dłuższej niż 30 dni 
kalendarzowych oraz po doręczeniu Wykonawcy, po takim naruszeniu, pisemnego wezwania do wykonania 
obowiązków w dodatkowym odpowiednim terminie nie krótszym niż 10 dni roboczych i bezskutecznym upływie 
tego dodatkowego terminu. 
Odpowiedź: 
W ocenie Zamawiającego treść Pytania 4 jest niespójna z żądaniem Wykonawcy zawartym w Pytaniu 11. 
 
Pytanie 5 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 5 ust. 8 
8. Całkowita odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Przedmiotu 
Umowy ograniczona jest do wysokości 100% wynagrodzenia umownego netto określonego w § 3 ust. 1 Umowy. 
Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu utraconych korzyści przez Zamawiającego. 
Pytanie: 
Umowa nie określa jednoznacznie, w jakich przypadkach zastosowanie znajduje ograniczenie odpowiedzialności 
Wykonawcy wskazane w § 5 ust. 8 umowy. 
Prosimy o doprecyzowanie we wzorze umowy (w § 5 ust. 8 umowy), że ww. ograniczenie odpowiedzialności 
Wykonawcy znajduje zastosowanie zawsze, bez względu na podstawę prawną takiej odpowiedzialności oraz z 
pierwszeństwem przed pozostałymi postanowieniami umowy dot. odpowiedzialności Wykonawcy, w tym § 1 ust. 
5 pkt 9, § 5 ust. 9 i 16, § 8 ust. 1, § 13 ust. 11 i 12, § 14 ust. 5, 8 i 10 umowy. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 6 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 5 
Pytanie: 
Umowa przewiduje, że w przypadku odstąpienia od niej naliczana jest kara umowna zarówno za odstąpienie, jak 
i inne naruszenia umowy. To samo zdarzenie może zatem stanowić podstawę do naliczenia dwóch różnych kar 
umownych. Tym samym Wykonawca jest podwójnie karany 
Prosimy o doprecyzowanie we wzorze umowy (w § 5 umowy), że w przypadku odstąpienia od umowy (albo jej 
rozwiązania ze skutkiem natychmiastowym – zgodnie z pytaniem 1 powyżej) naliczona zostanie jedynie kara 
umowna za odstąpienie (albo rozwiązanie ze skutkiem natychmiastowym – zgodnie z pytaniem 1 powyżej), bez 
naliczenia jakichkolwiek pozostałych kar umownych. 



 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie jak w pytaniu. Doprecyzowaniu ulega treść §5 ust. 2 lit. i. 
 
Pytanie 7 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 11 ust. 9 
9. Zgłoszenie wady Systemu powinno zawierać możliwie najdokładniejszy opis zgłaszanej wady, w tym poprzez 
dostarczenie danych i informacji niezbędnych do dokonania wstępnej klasyfikacji Błędu. Ostatecznej klasyfikacji 
Błędu dokonuje Wykonawca, informując o tym Zamawiającego. Zgłoszenie gwarancyjne zostanie przyjęte do 
realizacji wyłącznie, gdy zostaną spełnione łącznie następujące warunki: (…) 
Pytanie: 
Ze względu na fakt, że Zamawiający oczekuje w ramach SEOD wdrożenia modułu AI, Wykonawca nie może 
ponosić odpowiedzialności za działanie algorytmów bazujących na uczeniu maszynowym lub funkcjach 
statystycznych lub przetwarzaniu obrazu lub tekstu, jeśli jakość obrazów dostarczanych do SEOD jest niska. 
Ewentualne nieprawidłowe działanie SEOD stanowi w takim przypadku nieprawidłowość po stronie użytkownika 
i brak jest podstaw do obciążania odpowiedzialnością za to Wykonawcy. 
Prosimy o dodanie w § 11 ust. 9 wzoru umowy dodatkowego pkt h w następującym brzmieniu: 
 „h. Błąd nie jest związany z działaniem algorytmów bazujących na uczeniu maszynowym lub funkcjach 
statystycznych lub przetwarzaniu obrazu lub tekstu, jak np. funkcje związane z mechanizmem OCR, algorytmami 
AI lub rozpoznawaniem kodów kreskowych, jeśli Błąd wynika z niskiej jakości obrazów dostarczanych do SEOD.”. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu jak w pytaniu. 
 
Pytanie 8 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 13 
Pytanie: 
Możliwość powoływania się na współpracę z Zamawiającym stanowi istotną wartość biznesową dla Wykonawcy 
i ma wpływ na składaną przez niego ofertę (wycenę usługi). Brak możliwości powoływania się na współpracę 
przekładać się będzie na wyższą cenę wykonawstwa, ze względu na ograniczenie korzyści niemajątkowych 
płynących z wykonywania umowy. 
Prosimy o zastrzeżenie w § 13 umowy, że postanowienia dot. poufności nie wyłączają, ani nie ograniczają, prawa 
Wykonawcy do powoływania się na współpracę z Zamawiającym oraz jej zakres (opisany ogólnikowo), a także, 
że Wykonawca uprawniony jest do posługiwania się nazwą oraz oznaczeniami wykorzystywanymi przez 
Zamawiającego w celach marketingowych (przedstawianie swoich referencji lub doświadczenia, przedstawienia 
kręgu swoich klientów) w dowolnej formie – m.in. na stronach internetowych oraz profilach w portalach 
społecznościowych Wykonawcy oraz podmiotów z nim powiązanych lub współpracujących, a także w różnych 
broszurach, prezentacjach i innych publikacjach o charakterze marketingowym i w ofertach przedstawianych 
swoim potencjalnym kontrahentom. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do treści § 13. zastrzeżenia jak w umowie. Zapis zostaje dodany jako 
nowy ustęp – 20. 
 
Pytanie 9 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 13 ust. 11 oraz 15 
11. Wykonawca odpowiada za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu przez nieodpowiednie zabezpieczenie, 
ujawnienie, przekazanie, wykorzystanie, zbycie lub oferowanie do zbycia informacji otrzymanych od 
Zamawiającego wbrew postanowieniom umowy. Zobowiązanie to wiąże Wykonawcę również po rozwiązaniu lub 
odstąpieniu od umowy, bez względu na przyczynę.    
15. Zobowiązania Wykonawcy określone w niniejszej umowie obowiązują przez okres 10 (słownie: dziesięciu) lat 
od ustania poufności albo przez okres 20 (słownie: dwudziestu) lat od dnia zawarcia niniejszej umowy, w 
zależności który okres jest dłuższy. 
Pytanie: 
Prosimy o wskazanie w § 13 ust. 11 umowy, że odpowiedzialność i zobowiązanie obowiązuje przez okres 
obowiązywania klauzuli poufności zgodnie z § 13 ust. 15 umowy. 
Prosimy o wprowadzenie opisanej powyżej zmiany do wzoru umowy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do treści ust. 11 w § 13. zmiany jak w pytaniu.  
 



 

 

Pytanie 10 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 13 
Pytanie: 
NDA powinna chronić obie strony umowy, chociaż ze względu na jej przedmiot, zakres informacji 
przekazywanych przez Wykonawcę z pewnością będzie mniejszy – nie powinno pozbawiać to jednak ochrony 
know-how Wykonawcy oraz innych informacji objętych tajemnicą przedsiębiorstwa Wykonawcy (np. kod 
źródłowy oprogramowania). 
Prosimy o zmianę § 13 umowy w ten sposób, żeby NDA było dwustronne (zarówno co do obowiązku zachowania 
poufności, jak i skutków jego naruszenia – wprowadzenie kary umownej na korzyść Wykonawcy z prawem do 
dochodzenia przez Wykonawcę odszkodowania uzupełniającego). 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 11 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
Umowa przewiduje prawo Zamawiającego do powierzenia utrzymania infrastruktury sprzętowej i posiadanego 
oprogramowania podmiotom trzecim, a także wykonawstwo zastępcze podmiotów trzecich. Nie jest to standard 
rynkowy – kod źródłowy oprogramowania oraz inne informacje stanowiące know-how Wykonawcy objęte są 
ochroną praw wyłącznych wynikających z odrębnych przepisów (w tym przepisów dot. prawa autorskiego) w 
rozumieniu art. 214 ust. 1 pkt 1 lit. b PZP, co uprawnia Zamawiającego do ewentualnego udzielenia dalszych 
zamówień utrzymaniowych i rozwojowych „z wolnej ręki”. Wykonawca nie przewiduje udostępniania swoich 
praw wyłącznych do oprogramowania żadnemu innemu podmiotowi, tym bardziej mając na uwadze ryzyko 
opracowania lub ulepszenia konkurencyjnego oprogramowania. Szkoda, jaką Zamawiający może wyrządzić 
Wykonawcy udostępniając oprogramowanie lub jego elementy (know-how, tajemnicę przedsiębiorstwa itp.) 
osobom i podmiotom świadczącym usługi konkurencyjne wobec Wykonawcy jest daleko przewyższająca wartość 
umowy. Zapisy dotyczące nieudostępniania oprogramowania lub jego elementów osobom i podmiotom 
świadczącym usługi konkurencyjne wobec Wykonawcy są niezwykle istotne i decydują o tym czy Wykonawca 
złoży ofertę w danym postępowaniu. 
Pytanie: 
Prosimy o usunięcie z umowy wszystkich postanowień umożliwiających zlecenie wykonawstwa zastępczego albo 
zlecenie utrzymania lub rozwoju oprogramowania podmiotom trzecim. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie z umowy postanowień jak w pytaniu, zawartych w § 8. ust. 8 i 9. W 
związku z usunięciem ustępy od nr 10 do nr 13 przyjmują numerację od nr 8 do nr 11. 
 
Pytanie 12 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 14 ust. 8 
8. W razie ujawnienia w trakcie wykonywania umowy lub po wykonaniu umowy jakichkolwiek roszczeń osób 
trzecich, w tym  związanych z prawami własności intelektualnej, w szczególności wynikających z prawa 
autorskiego, Wykonawca bierze na siebie wyłączną odpowiedzialność za roszczenia osób trzecich związane z 
wykonywaniem umowy przez Wykonawcę oraz zobowiązuje się do zwrotu na rzecz Zamawiającego wszystkich 
wydatków, w tym odszkodowań, opłat, wynagrodzeń, kosztów, w tym kosztów procesowych oraz kosztów 
zastępstwa procesowego, należnych z ww. tytułów Zamawiającemu. 
Pytanie: 
Klauzula z § 14 ust. 8 umowy powinna dotyczyć jedynie praw autorskich regulowanych w § 14 umowy. Mając to 
na uwadze zasadne jest wykreślenie z niej następującego fragmentu (podkreślenie): „W razie ujawnienia w 
trakcie wykonywania umowy lub po wykonaniu umowy jakichkolwiek roszczeń osób trzecich, w tym związanych 
z prawami własności intelektualnej, w szczególności wynikających z prawa autorskiego, Wykonawca bierze na 
siebie wyłączną odpowiedzialność za roszczenia osób trzecich związane z wykonywaniem umowy przez 
Wykonawcę oraz zobowiązuje się do zwrotu na rzecz Zamawiającego wszystkich wydatków, w tym odszkodowań, 
opłat, wynagrodzeń, kosztów, w tym kosztów procesowych oraz kosztów zastępstwa procesowego, należnych z 
ww. tytułów Zamawiającemu.”. 
Prosimy o wprowadzenie opisanej powyżej zmiany do wzoru umowy. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
 
 



 

 

Pytanie 13 
Dotyczy: zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 16 ust. 8 
8. Zamawiający zastrzega sobie w trakcie realizacji umowy prawo do wprowadzenia zmian, których nie można 
było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, a zmiany są korzystne dla Zamawiającego, m.in. zmiany przy sposobie 
realizacji usług, jeżeli nowe rozwiązania będą korzystne dla Zamawiającego, przy zachowaniu niepogorszonych 
standardów jakościowych – bez zmiany wynagrodzenia umownego. 
Pytanie: 
Zmiany umowy powinny zawsze być dokonywane w formie pisemnego aneksu podpisanego przez obie strony 
umowy. Postanowienie § 16 ust. 8 umowy sugeruje tymczasem prawo Zamawiającego do jednostronnego 
wprowadzania w umowie zmian bez jednoczesnej zmiany wynagrodzenia umownego. Zasadne jest 
doprecyzowanie w tym postanowieniu, że zmiany takie muszą być uzgodnione przez strony i wprowadzone 
obustronnie podpisanym aneksem do umowy. 
Prosimy o wprowadzenie opisanej powyżej zmiany do § 16 ust. 8 umowy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje doprecyzowania treści § 15 ust. 8 Załącznika nr 3 Projekt umowy dostawy w sposób 
następujący: 
„8. Wszelkie zmiany i uzupełnienia niniejszej Umowy wymagają zachowania formy pisemnej pod rygorem 
nieważności. Zmiany muszą być uzgodnione przez strony i wprowadzone obustronnie podpisanym aneksem 
do umowy.”. 
 
Pytanie 14 
Dotyczy:  zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 2 ust. 12 
12. Wykonawca jest zobowiązany do świadczenia usług Asysty technicznej w wymiarze 5 godzin miesięcznie. 1 
godzina Asysty technicznej wynosi 60 minut. Niewykorzystane godziny z miesięcznego pakietu godzin asysty 
technicznej niezwiązanej z obsługą błędów nie przechodzą na kolejny miesiąc. 
oraz 
Załącznik Nr 1 do SWZ - OPZ 
VIII. Zasady gwarancji i asysty technicznej  
17. Wykonawca zapewni Zamawiającemu wsparcie techniczne/asystę techniczną (przez okres 36 miesięcy od 
podpisania Protokołu Odbioru Końcowego w ilości 9 godzin miesięcznie. 
Pytanie: 
Wnosimy o ujednolicenie zapisów i wskazanie określonej miesięcznie liczby godzin asysty technicznej.  
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje ujednolicenia zapisów poprzez korektę § 2 ust. 10 w Załączniku Nr 3 Projekt umowy w 
sposób jak w Załączniku Nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia. 
 
Pytanie 15 
Dotyczy:   
zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 11 
12. Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia wady w następujących terminach: 

a. Błąd niskiego poziomu – 60 Dni roboczych od dnia zgłoszenia, 
b. Błąd średniego poziomu – 20 Dni robocze od dnia zgłoszenia, 
c. Błąd krytyczny – 3 Dzień roboczy od dnia zgłoszenia. 

13. W przypadku Błędu krytycznego, przed usunięciem wady, Wykonawca jest uprawniony do zastosowania 
rozwiązania zastępczego lub tymczasowego (obejścia). W przypadku zastosowania obejścia, czas na usunięcie 
Błędu krytycznego ulega wydłużeniu do 7 Dni roboczych. 
Pytanie 
Wnosimy o wydłużenie terminu naprawy, kiedy następuje zastosowanie rozwiązania zastępczego oraz zmianę 
klasyfikacji Błędu z Błędu krytycznego na Błąd średniego poziomu. Przy obecnym zapisie Wykonawca ma mocno 
ograniczony czas na usunięcie Błędu. 
Wnosimy o zmianę na poniższy zapis:  
13. W przypadku Błędu krytycznego, przed usunięciem wady, Wykonawca jest uprawniony do zastosowania 
rozwiązania zastępczego lub tymczasowego (obejścia). W przypadku zastosowania obejścia, następuje zmiana 
klasyfikacji Błędu z Błędu krytycznego na Błąd średniego poziomu, przy czym czas naprawy tego błędu będzie 
wynosił do 20 dni roboczych. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w pytaniu. 



 

 

Pytanie 16 
Dotyczy:  zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 16  ust. 10 
10. Zamawiający przewiduje możliwość zwiększenia wartości netto zgodnie z art. 455 ust. 2 ustawy PZP, gdzie 
łączna wartość zmian będzie mniejsza niż progi unijne określone na podstawie art. 3 ust. 1 ustawy PZP i nie 
przekracza 10% wartości zamówienia, która została  określona w § 2 pkt. 1 umowy, a zmiany te nie spowodują 
zmiany ogólnego charakteru umowy. 
Pytanie 
Wnosimy o skorygowanie odniesienia, a tym samym zmianę zapisu ust. 10 na poniższy: 
Zamawiający przewiduje możliwość zwiększenia wartości netto zgodnie z art. 455 ust. 2 ustawy PZP, gdzie łączna 
wartość zmian będzie mniejsza niż progi unijne określone na podstawie art. 3 ust. 1 ustawy PZP i nie przekracza 
10% wartości zamówienia, która została  określona w § 3 pkt. 1 umowy, a zmiany te nie spowodują zmiany 
ogólnego charakteru umowy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty oczywistej omyłki pisarskiej jak w pytaniu. 
 
Pytanie 17 
Dotyczy:  zał. nr 3 do SWZ – wzór umowy 
§ 5  ust. 7 
7. Zamawiający jest uprawniony do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego przekraczającego wysokość 
naliczonej kary umownej na zasadach określonych w Kodeksie cywilnym z zastrzeżeniem ust. 6 poniżej. 
Pytanie 
Wnosimy o skorygowanie odniesienia, a tym samym zmianę zapisu ust. 7 na poniższy: 
7. Zamawiający jest uprawniony do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego przekraczającego wysokość 
naliczonej kary umownej na zasadach określonych w Kodeksie cywilnym z zastrzeżeniem ust. 8 poniżej. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty oczywistej omyłki pisarskiej jak w pytaniu. 
 
Pytanie 18 
Dotyczy:  zał. nr 1 do SWZ - OPZ 
IX Wymagania funkcjonalne SEOD 
624 Przesłany dokument faktury musi trafić do listy dokumentów zakupu SIMPLE.ERP wraz z określeniem 
typu dokumentu. Opis merytoryczny i przypisanie do MPK będą widoczne w pozycjach kosztowych. Wraz z 
dokumentem zostanie przesłany w postaci binarnej plik/pliki załączone do faktury w SEOD. Komplet 
dokumentów wraz z linkiem będzie każdorazowo trafiał do listy dokumentów zakupu SIMPLE.ERP. 
Pytanie 
Wnosimy o wykreślenie zapisu: „Wraz z dokumentem zostanie przesłany w postaci binarnej plik/pliki załączone 
do faktury w SEOD”. Przy obecnym zapisie do systemu SIMPLE. ERP trafi dokument faktury w dwojaki sposób, po 
pierwsze w postaci pliku (który będzie obciążał bazę) oraz jako link, który będzie odnosił się do dokumentu 
faktury w SEOD (bez obciążania bazy).  
Wnosimy o zmianę zapisu pkt. 624 na poniższy. 
624 Przesłany dokument faktury musi trafić do listy dokumentów zakupu SIMPLE.ERP wraz z określeniem 
typu dokumentu. Opis merytoryczny i przypisanie do MPK będą widoczne w pozycjach kosztowych. Dokument 
faktury wraz z linkiem będzie każdorazowo trafiał do listy dokumentów zakupu SIMPLE.ERP. 
Nie ma uzasadnienia dla przekazywania do dokumentu faktury jednocześnie plików binarnych oraz linków, 
ponieważ pliki te są już przechowywane w bazie systemu EOD. Przekazany wraz z dokumentem link umożliwia 
bezpośredni dostęp do tych plików, co zapewnia pełną ich dostępność bez konieczności duplikowania danych. 
Przekazywanie dodatkowo plików binarnych powodowałoby jedynie niepotrzebne zwiększenie objętości bazy 
danych systemu SIMPLE i obciążenie systemu, nie przynosząc żadnych korzyści funkcjonalnych. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu w pkt 624 jak w pytaniu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Załączniki: 

1. Ogłoszenie o zmianie – opublikowane, 

2. Załącznik Nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia – zm. 06.11.2025 r., 

3. Załącznik Nr 3 Projekt umowy dostawy – zm. 06.11.2025 r. 

 

Pozostałe zapisy SWZ utrzymują dotychczasowe brzmienie z uwzględnieniem wcześniej 

opublikowanych zmian. Powyższe informacje stanowią integralną część warunków 

zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. 
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